



A HÉT FOTÓJA:

## A Bihar megyei magyar nyelvű gyermekotthonok találkozáján

Az elmúlt hetekben komoly előkészületeket folytattunk, hogy az V-ik gyermekotthonok találkozáján résztvehessünk. Ebben az évben március 11-én volt megtarva ez az esemény, melynek témája ezuttal az Egyházmegyénk által meghírdetett Szent László évhez igazodott. Éppen ezért minden gyermekotthon azt a felkérést kapta, hogy László király életéből, vagy legendáiból adjon elő egy kis részt.

Központunk gyerekei nagyon merész feladatra vállalkoztak, hiszen, hosszas tanácskozás után arra a következtetésre jutottunk, hogy László királynak a mi falunkhoz kapcsolódó történelmi jelentőségű látogatását

adtuk elő. Így egy kis kolostort jelenítettünk meg, ahol a bencések aggódva várták Mercurius apátnak hazatértét, aki megérkezvén egy nagy kincset hoz magával, István király épen maradt jobb karját. Ezen kar őrzéséről szerez majd tudomást László király, aki meglátogatva a szerzeteseket, itt egy kőmonostor építését rendeli el a Szent Ereklje őrzésére és a helységnek a Szentjobb nevet adja.



A gyerekek mind ügyesen szerepeltek. Az Egyetemi Lelkészség fiataljai és Pék Sándor atya, nagy örömmel vettek körül minket és különféle játékokkal szórakoztatták a gyerekeket. Hálásan köszönjük mindenkinek a sok munkát, a nagyszerű kikapcsolódást és kívánjuk, hogy jövőre is ilyen jóhangulatban





találkozzunk! Szeren.

### Feketeerdőn a legkisebbek

Az elmúlt hét minden napja örömet jelentett a gyerekeknek, főleg a legkisebbeknek. Ők hétfőn utaztak Feketeerdőre és Csütörtökig élvezték a friss levegőt. Minden egyes sétát nagyon élveztek. Gyalog járták meg a hat kilometers utat a vízesésig és még a forráshoz is elmentek. Útközben megcsodálták az ébrenedező



természet első virágait és csodaszép csokrot szedtek a guzsalyvirágból.

Egyáltalán nem riadtak vissza a sár és a pocsolya láttán... meg is mártóztak becsületesen benne, de hát ez így természetes. Éppen ezért sokszor lecseréltük a ruhákat és ismét folytattuk a

játékot a szabadban. Utolsó nap a meredek dombot is megmásztuk, akárcsak a medvebocok négykézláb kapaszkodva értünk fel a tetőre. Nagyon élvezték a szabadságot. Hazatérve Zsanett egyre csak azt kérdezte: - Mikor mehetünk újra Feketeerdőre? Erre viszon csak a nyári vakációban fog sor kerülni, amit minden gyerek már nagyon vár.

Sok köszönet Rafaella nővérnek a programok alapos megszervezéséért, Tündi néninek a finom ételek főzéséért és nem utolsó sorban Lórinak a szállításért. Szeren.



### Hírek, infók:

- Az elmúlt hétvégén Darius, a sortiskolán belül, országos atlétikai versenyen vett részt Bacau megyében.
- A gyerekek figyelmébe ajánlom, hogy március 13-án új gitárszociot oktatását kezdjük el Központunkban, a falu gyerekei kérésére. Ha központunkból is szeretnének csatlakozni, szívesen látunk bárkit, hétfőn délután 5 órától.
- Hétfőn 4 órakor Paula angol órát tart Központunk gyermekei részére. Lehet csatlakozni!
- Kedden a kezdő furulya csoportot, Szerdán a haladó Gitár csoportot, Csütörtökön a haladó furulya csoportot várjuk 5-től a foglalkozásra.



G  
y  
e  
r  
m  
e  
k  
1  
2  
3  
4  
5  
6  
7  
8  
9  
10